



银行ATM机上有人落下1万元现金 捡到钱的打工情侣不昧心

□记者 张寅 通讯员 吴玲

在鄞州五乡打工的一对湖南小情侣，去银行ATM机存钱时，看到存款槽里有一沓别人落下的现金。这对小情侣没有心动，在原地等了失主1个多小时未果，最后报了警，将钱交给警方。昨天，记者从鄞州警方了解到这个拾金不昧的好人好事。

ATM机上有人落下1万元现金

9月10日晚上，暂住在五乡龙兴村的小张和女朋友，一起到五乡菜场旁的农业银行营业网点存钱。他们每个月发工资后，都会把剩余的钱存到银行里。这个月，小张领到了3000多元工资，扣除生活费，他们还有2000元现金可以存入银行。

晚上7点多，他们走入银行网点，看到ATM机存款槽里却有一沓现金，估摸着有1万元。看到这么多钱，小张和女朋友都有点吓到了。小张说，他知道这钱肯定是有人落下的。随后，他跑出银行网点，看看能不能追上落钱的人，可在外面没看到人。他想，失主发现钱没有拿走肯定会回来的，就和女朋友在现场等着，可等了一个多小时，还是没有见到失主。由于天已经比较晚了，他们就选择了报警，希望警方可以找到失主。

五乡派出所值班民警陈警官接警后赶赴现场，向小张了解情况后将现金带回所里。陈警官清点了现金，发现有1万元。做笔录时，陈警官了解到小张和女朋友来自湖南，每个月工资不多，这1万元对他们来说，可能要花半年时间才能攒下来。小情侣做完笔录临走时，陈警官表扬了小张：“拾金不昧，好样的。”小张表示这是他应该做的，没什么。

小张说他只是做了一件该做的事

第二天一早，有个邱先生从银行打来报警电话，说自己前一天晚上在银行存钱时，明明把1万元存入ATM机，但银行工作人员却说查不到这笔钱。

陈警官随后赶去银行，他推测失主可能就是这个邱先生。陈警官赶到银行后，经银行ATM机摄像比对，确认了邱先生就是失主。

邱先生说，他家住五乡镇新诚村，是做空调生意的，每隔几天就会去农行ATM机上存生意款。9月10日晚上7点多，他跟往常一样拿了2万元去马路对面的农行网点存钱。由于ATM机一次最多存1万元，他拿了1万元放进去，成功存入。

第二次，他放了104张百元大钞，总共是10400元。这次，也成功了，多余的4百元也“吐”了出来。拿出4百元后，他按了下确定键，以为钱存进去了，没有拿存款单便走了，没想到存款槽又自己开了。

回到家后，他收到了一条1万元的存款短信，可是另外1万元的存款短信却迟迟没有到。由于之前有过两三天才收到短信的情况，他并没有在意。

11日早上，短信还没收到，他有点急了。他查了自己的账户余额，发现有1万元根本就没有到账。他驱车赶到农业银行营业网点，同时也拨打了报警电话。

邱先生说明了事情经过后，民警将1万元现金交还给了他。邱先生说，他要请小张喝一杯，小伙子的人品真不错。

昨天，记者联系上小张，小张对记者说，别人的钱就是别人的，他肯定不会拿，只是做了一件常人应该做的事。



遮光帘挡住视线 引发车祸

本报讯（记者 徐叶 通讯员 杨侃）前天上午10点20分，鄞州高桥陆家庄村发生一起三车相撞事故，据调查，事故由遮光帘遮挡视线引发，又因油门刹车错踩而升级。所幸只有一名驾驶员受伤，暂无大碍。

当时，司机王某开着货车与一辆香槟色别克轿车相撞。两车相撞后，王某又错将油门当成刹车，顶开香槟色别克车后，又将一辆红色轿车撞入农田中。

由于撞击猛烈，三车的车损都比较严重。民警现场检查车辆后发现，香槟色别克车的右侧车窗被绿色窗帘遮挡得严严实实，不仅影响右侧的视角，连反光镜都看不到。张某说，拉上车窗是为了遮阳，太阳光太烈了，怕晒伤了女儿。所以，过路口时根本没看到有货车经过。

照片由警方提供

民警吃炒饭意外吃到罂粟壳 小炒店老板夫妇双双被判刑

本报讯（记者 张寅 通讯员 尹杉）鄞州古林一家小炒店的炒饭做得特别好吃，附近派出所民警、协警都是这家小炒店的常客。有一次，值班民警到小炒店点了一份外送大排炒饭，却意外吃到了罂粟壳，民警随后还去医院做了尿检，结果呈吗啡阳性反应。昨天，鄞州法院对这家小炒店的夫妻以生产、销售有毒、有害食品罪案件作出一审判决。

今年5月7日，古林派出所值班民警小林和驾驶员小王因外出执勤错过晚饭，两人便在派出所附近一家小炒店点了外卖，要了两份大排炒饭。二十分钟后，该店老板赵某送来红烧大排和蛋炒饭。

两人正吃得津津有味的时候，小林忽然在炒饭里发现了一颗巧克力大小的“香料壳”。经验丰富的小林认出这并非普通的调味品，而是罂粟壳，于是立马将老板叫回来派出所。

民警随后赶到这家小炒店，在店内一柜子中搜索到罂粟果实20颗、罂粟杆1捆。随即，民警将老板娘钱某控制，带回派出所。小炒店的老板、老板娘被带回派出所后，吃了大排炒饭的小林和小王前去医院做了尿检，结果呈吗啡阳性反应。经鉴定，民警查获的大排汤汁内检出吗啡、可待因和那可汀成分。

老板赵某供述，他和妻子钱某都是衢州人，几年前夫妻俩来到宁波经营这家小炒店，生意一直不温不火。一个偶然的机会，他听说用罂粟果实可以让煮出来的菜更美味，便想尝试一下，通过一个认识的朋友买到一些罂粟果实。

5月2日，赵某从菜市场买来大排开始炖，与以往不同的是这一次他往汤里添加了罂粟果实，炖了整整一大锅。随后与其妻一起将这锅大排对外销售，吃过的客人也都纷纷称赞这大排炖得入味，生意也开始渐渐有了起色，直至5月7日案发夫妻二人被警方抓获。

昨天，鄞州法院审理此案，法官认为，被告人赵某在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料，被告人钱某明知是掺有有毒、有害的非食品原料的食品仍予以销售，其行为均已构成生产、销售有毒、有害食品罪。判处被告人赵某有期徒刑6个月，并处罚金人民币2000元；被告人钱某有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金人民币2000元。

据了解，罂粟壳是成熟的罂粟果去掉籽后的部分，把它放在汤里，可使食客上瘾或者对身体造成慢性伤害。早在2008年，在卫生部发布的《食品中可能违法添加的非食用物质和易滥用的食品添加剂品种名单(第一批)》中，罂粟壳就被列为非食用物质，禁止在食品中添加。

宁波城管Logo出炉

□记者 边城雨 通讯员 刘拥军

昨天记者在采访中获悉，宁波城管Logo已于日前出炉。市城管局相关负责人告诉记者，宁波城管Logo徽标由盾牌、城市建筑、河流、“甬”字、双手、朝阳等元素组合构成，形象地体现了宁波城管的内涵与属性。其中徽标整体构成盾牌的造型，盾牌之中巧妙地融入了城市建筑物与双手的造型，体现宁波城管服务为本、正义亲民、活力澎湃、锐意进取的工作理念和内涵，弘扬城管人吃苦耐劳、敬业奉献的服务态度。建筑与朝阳巧妙地构成“甬”字，突出宁波显著的地域特色以及深厚的人文内涵。

同时，整个徽标主题突出、形神兼备、色调鲜活、创意新颖、寓意丰富、易于识别推广，视觉冲击力强，富有美感、动感和时代气息。

另据介绍，宁波城管Logo将尽快在我市城管系统推广使用。

附：宁波城管Logo及作者、读者获奖名单予以公布。



一、宁波城管Logo设计大赛获奖作品作者名单 一等奖 覃小波186****3936 二等奖 王猛133****6640 周文树137****7815 曹锦138****3006 金支莲181****2387 徐尚林130****1697 三等奖 范春宏183****1391 刘刚133****6807 柯倩倩181****2671 沈勤130****072 潘红艳183****0596 付二虎150****8123 许启凤152****6932 黄芳芳139****3393 姚俊男135****0586 周祖炎136****0766 优秀奖 鲍佳茜183****0643 包晓梁152****6460 凌霄燕183****0373 胡雪纯183****0704 沈玉洁153****7106 徐迅138****6650 钱磊159****9465 林山138****6530

二、幸运读者名单 翁上惠186****8968 王仁菊153****8115 郑剑139****2546 王雅仙87****593 陈经邦131****3353 王晓琪138****0241 胡培元 137****8790 刘志伟158****2495 张书训163****290 姚美玲138****0848 陈文韦136****0802 邱亚萍88****631 王伯仁87****813 郑庆坤131****1417 王国忠87****372 王传刚135****4581 陈佩华87****969 陈洁130****0182 林根莲151****8619 盛国强139****4878 王小英153****9230 丁延137****4165 陈涵青87****340 任斌130****0998 余琴137****6924 (新浪微博名)cann--s小姐、三三和caicai、小Dsmj、慧之若水、Evanshen_c

三、领奖说明：获得一、二、三等奖、优秀奖的作品作者将分别颁赠证书及价值2000元、1000元、500元、100元的奖品各一份，证书与奖品将邮递送达本人；获奖的幸运读者请到宁波市江东区甬港南路180号2号楼107室领取纪念品一份，截止日期为本月底。联系人：刘老师，电话87191271。

走进城管 关爱民生

智慧城市热线 96310